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Al Presidente del

Consiglio regionale

del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento intemo

(Mon più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

OGGETTO; Inconferibilita' di incarichi a soggetti provenienti da enti di

diritto privato regolati o finanziati dalle pubbliche amministrazioni

Premesso che:

nel B.U.R.P. del 12 giugno 2014 (numero 24) è stato pubblicato l'avviso

pubblico di selezione per gli incarichi dì Direttore Regionale presso le

strutture DB0600 (Comunicazione istituzionale della Giunta regionale)

e DB2000 (Sanità);

Tenuto conto che:

con DGR n. 30-149 del 21 luglio 2014 è stato conferito l'incarto di

Direttore Regionale presso la struttura DB2000 (Sanità) al Dottor Fulvio

Moìrano;

Individuato che:

- il Decreto Legislativo n. 39/2013 all'articolo 4 "Inconferibilita' di

incarichi nelle amministrazioni statali, regionali e locali a soggetti

provenienti da enti di diritto privato regolati o finanziati" prevede che:

"a coloro che, nei due anni precedenti, abbiano svolto incarichi e

ricoperto cariche in enti, di diritto privato o finanziati

dall'amministrazione o dall'ente pubblico che conferisce l'incarico

ovvero abbiano svolto in proprio attività1 professionali, se queste sono

[regolate, finanziate o comunque retribuite dall'amministrazione o ente

che conferisce l'incarico, non possono essére conferiti:

a) gli incarichi amministrativi di vertice nelle amministrazioni statali,

regionali e locali;
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b) gli incarichi di amministratore di ente pubblico, di livello

nazionale, regionale e locale;

e) gli incarichi dirigenziali estemi, comunque denominati, nelle

pubbliche amministrazioni, negli enti pubblici che siano relativi

allo specifico settore o ufficio dell'amministrazione che esercita ì

steri di regolazione e finanziamento.";

I Dottor Fulvio Mollano proviene da un ente di diritto privato, regolato

i finanziato dalle pubbliche amministrazioni, In quanto Vice Presidente

iella Società Consortile (S.C.R.L) Amos che presenta un assetto
azionario al 100% pubblico cosi composto:

• A.S.O. "S. Croce e Carie" di Cun«o al 34,93%;

« A.S.L. CN1 al 33,40%;

• A.SX. Asti al 25,05%;

• A.S.L CN2 al 4,18%;

• A.O. Nazionale "SS. Antonio e Biagìo e Cesare Arrigo" (AL) al
2,44%;

INTBftROGA

II Presidente della Ounta

L'Assessore

per conoscene te ragioni che hanno portato l'amministrazione a non tfenere in

considerazione quanto riportato dall'Alt. 4 del D.Lgs 39/2013 riguardo ta

nomina dei Dottor Fulvio Moirano a Direttore Regionale della struttura

DB2000 (Sanità).
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